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Tikslas:
Ištirti visuomenės nuomonę lyčių stereotipų klausimais, vertinant
diskriminavimo darbo rinkoje patirtį

Tikslinė grupė: 15 – 74 metų nuolatiniai Lietuvos gyventojai.

Imties dydis: 2215 respondentų (statistinė paklaida – 2%).

Apklausos būdas: asmeninis interviu pagal iš anksto parengtą tyrimo klausimyną.

Apklausos data: 2006 11 14
Rezultatai: ataskaitoje pateikta bendrą atsakymų skaida ir skirtingų lyčių
atsakymų palyginimai.

Statistiškai reikšmingi atsakymų skirtumai pažymėti
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Šeimos samprata (n=2215)
Kuriems iš šių teiginių, Jūsų nuomone tinka apibūdinimas „šeima“?
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Poliandrija (viena moteris gyvenantis su daugiau nei vienu vyru);

Kelios poros gyvenančios kartu;

Poligamija (vienas vyras, gyvenantis su daugiau nei viena moterimi);

Homoseksuali pora gyvenanti kartu;

Nesusituokusi pora, gyvenanti atskirai, bet save traktuojanti kaip
šeimą.

Nesusituokusi pora, gyvenanti kartu, be vaikų;

Vienišas tėvas/vieniša mama;

Atotolio šeima (kai vienas iš tėvų emigravęs į kitą šalį uždarbiauti)

Nesusituokusi pora, gyvenanti kartu, su vaikais;

Susituokusi pora be vaikų;

Susituokusi pora su vaikais;
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Buičiai skiriamas laikas (n=2215)

Kiek vidutiniškai laiko per SAVAITĘ Jūs asmeniškai skiriate žemiau išvardintoms veikloms?
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5 – 8 val.

9 – 12 val.

13 – 16 val.
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N/N
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Buičiai skiriamas laikas (n=2215)
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Buičiai skiriamas laikas (n=2215)
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BUITIES DARBAMS SKIRIAMAS LAIKAS (N=2215)

Kiek vidutiniškai laiko per SAVAITĘ Jūs asmeniškai skiriate žemiau išvardintoms veikloms?
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Buičiai skiriamas laikas (n=2215)
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Buitinių, elektrinių prietaisų tvarkymui, taisymui.
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Buičiai skiriamas laikas (n=2215)
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kur “neskiriu laiko” prilyginta 0, “iki 2 val.” – 1 ir t.t.).



Buičiai skiriamas laikas (n=2215)
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Pagrindinės problemos buityje (n=2215)
Su kokiomis pagrindinėmis problemomis Jūs susiduriate buityje?
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Maži atlyginimai

Gerų meistrų remontui atlikti stoka
Mažai vietos, mažas būsto plotas

Sunkus pragyvenimas
Brangus gydymas, vaistai

Ūkio darbai
Didelės kainos

Niekas nepadeda, viską darau pats (-i)
Netvarkingi kaimynai

Šildymo problemos(atjungia,nelaiku įjungia)
Mažos pensijos

Kanalizacijos bei vamzdynų sistemos problemos
Ligos, sveikatos problemos

Vyriškų darbų atlikimas (spynų, durelių tvarkymas)
Dideli mokesčiai

Buitinės, elektrinės technikos trūkumas
Dideli mokesčiai už komunalines paslaugas

Elektros instaliacijos gedimai
Patogumų trūkumas

Santechnikos įrangos gedimai
Gyv. būstui reikia remonto

Vandentiekio problemos(dingsta vanduo,nekokyb.vanduo)
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Buitinių, elektros prietaisų gedimai
Laiko, laisvalaikio stoka

Namų ruoša
Finansinės problemos, pinigų stygius

Neturi problemų
N/N
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Niekas nepadeda, viską darau pats (-i)
Netvarkingi kaimynai

Šildymo problemos(atjungia,nelaiku įjungia)
Mažos pensijos

Kanalizacijos bei vamzdynų sistemos problemos
Ligos, sveikatos problemos

Vyriškų darbų atlikimas (spynų, durelių tvarkymas)
Dideli mokesčiai

Buitinės, elektrinės technikos trūkumas
Dideli mokesčiai už komunalines paslaugas

Elektros instaliacijos gedimai
Patogumų trūkumas

Santechnikos įrangos gedimai
Gyv. būstui reikia remonto

Vandentiekio problemos(dingsta vanduo,nekokyb.vanduo)
Kūrenimo,kuro gavimo problemos

Buitinių, elektros prietaisų gedimai
Laiko, laisvalaikio stoka

Namų ruoša
Finansinės problemos, pinigų stygius

Neturi problemų
N/N

Paveiksle pavaizduoti atsakymai, kurių respondentų skaičius viršija 10.



Vaikai (n=2215)
Ar jūs turite vaikų?

68,5%

31,5%

Taip Ne
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68,5%

31,5%

Taip Ne



Kokio amžiaus Jūsų vaikai?
Vaikų amžius (n=1517)

3,7%

9,2%

11,1%

11,3%

20,1%

12,1%

57,5%

2,3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Iki metų

1-3 metų

4-6 metų

7-9 metų

10-14 metų

15-17 metų

Virš 18 metų

N/N
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3,7%

9,2%

11,1%

11,3%

20,1%

12,1%

57,5%

2,3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Iki metų

1-3 metų

4-6 metų

7-9 metų

10-14 metų

15-17 metų

Virš 18 metų

N/N



Kiek vidutiniškai laiko per SAVAITĘ Jūs skiriate žemiau išvardintoms veikloms?

Įsipareigojimai šeimos nariams (n=2215)

Vaikų auklėjimui

53,5%

5,6%

6,2%

8,9%

3,8%

3,1%

11,4%

7,5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Visai neskiriu

Iki 2 val.

2 – 4 val.

5 – 8 val.

9 – 12 val.

13 – 16 val.

17 ir daugiau val.

N/N
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Vaikų auklėjimui

53,5%

5,6%

6,2%

8,9%

3,8%

3,1%

11,4%

7,5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Visai neskiriu

Iki 2 val.

2 – 4 val.

5 – 8 val.

9 – 12 val.

13 – 16 val.

17 ir daugiau val.

N/N



Kiek vidutiniškai laiko per SAVAITĘ Jūs skiriate žemiau išvardintoms veikloms?

Įsipareigojimai šeimos nariams (n=2215)

56,5%

6,3%

8,0%

9,0%

3,0%

2,0%

6,8%

8,3%

50,6%

4,9%

4,6%

8,7%

4,6%

4,1%

15,7%

6,8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Visai neskiriu

Iki 2 val.

2 – 4 val.

5 – 8 val.

9 – 12 val.

13 – 16 val.

17 ir daugiau val.

N/N
Vyras Moteris

Vaikų auklėjimui
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56,5%

6,3%

8,0%

9,0%

3,0%

2,0%

6,8%

8,3%

50,6%

4,9%

4,6%

8,7%

4,6%

4,1%

15,7%

6,8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Visai neskiriu

Iki 2 val.

2 – 4 val.

5 – 8 val.

9 – 12 val.

13 – 16 val.

17 ir daugiau val.

N/N
Vyras Moteris

Vaikų auklėjimui



Kiek vidutiniškai laiko per SAVAITĘ Jūs skiriate žemiau išvardintoms veikloms?

Įsipareigojimai šeimos nariams (n=2215)

Vaikų vežiojimui į mokyklą/darželį/būrelius

77,4%

5,6%

3,9%

3,5%

1,0%

0,3%

0,4%

7,9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Visai neskiriu

Iki 2 val.

2 – 4 val.

5 – 8 val.

9 – 12 val.

13 – 16 val.

17 ir daugiau val.

N/N

Tarp lyginamųjų grupių statistiškai
reikšmingų skirtumų nėra
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Vaikų vežiojimui į mokyklą/darželį/būrelius

77,4%

5,6%

3,9%

3,5%

1,0%

0,3%

0,4%

7,9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Visai neskiriu

Iki 2 val.

2 – 4 val.

5 – 8 val.

9 – 12 val.

13 – 16 val.

17 ir daugiau val.

N/N

Tarp lyginamųjų grupių statistiškai
reikšmingų skirtumų nėra



Kiek vidutiniškai laiko per SAVAITĘ Jūs skiriate žemiau išvardintoms veikloms?

Įsipareigojimai šeimos nariams (n=2215)

Rūpinimusi tėvais ar kitais šeimos nariais

35,0%

14,6%

16,3%

12,6%

5,9%

2,8%

8,2%

4,4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Visai neskiriu

Iki 2 val.

2 – 4 val.

5 – 8 val.

9 – 12 val.

13 – 16 val.

17 ir daugiau val.

N/N
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Rūpinimusi tėvais ar kitais šeimos nariais

35,0%

14,6%

16,3%

12,6%

5,9%

2,8%

8,2%

4,4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Visai neskiriu

Iki 2 val.

2 – 4 val.

5 – 8 val.

9 – 12 val.

13 – 16 val.

17 ir daugiau val.

N/N



Kiek vidutiniškai laiko per SAVAITĘ Jūs skiriate žemiau išvardintoms veikloms?

Įsipareigojimai šeimos nariams (n=2215)

34,3%

17,9%

16,7%

11,8%

5,1%

2,3%

6,7%

5,1%

35,7%

11,6%

16,0%

13,3%

6,7%

3,3%

9,6%

3,9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Visai neskiriu

Iki 2 val.

2 – 4 val.

5 – 8 val.

9 – 12 val.

13 – 16 val.

17 ir daugiau val.

N/N
Vyras Moteris

Rūpinimusi tėvais ar kitais
šeimos nariais
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34,3%

17,9%

16,7%

11,8%

5,1%

2,3%

6,7%

5,1%

35,7%

11,6%

16,0%

13,3%

6,7%

3,3%

9,6%

3,9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Visai neskiriu

Iki 2 val.

2 – 4 val.

5 – 8 val.

9 – 12 val.

13 – 16 val.

17 ir daugiau val.

N/N
Vyras Moteris

Rūpinimusi tėvais ar kitais
šeimos nariais



Kiek vidutiniškai laiko per SAVAITĘ Jūs skiriate žemiau išvardintoms veikloms?

Įsipareigojimai šeimos nariams (n=2215)

Šeimos narių apipirkimui (drabužiai, kiti reikalingi daiktai)

34,8%

28,1%

22,4%

8,0%

1,3%

0,4%

0,3%

4,7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Visai neskiriu

Iki 2 val.

2 – 4 val.

5 – 8 val.

9 – 12 val.

13 – 16 val.

17 ir daugiau val.

N/N
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Šeimos narių apipirkimui (drabužiai, kiti reikalingi daiktai)

34,8%

28,1%

22,4%

8,0%

1,3%

0,4%

0,3%

4,7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Visai neskiriu

Iki 2 val.

2 – 4 val.

5 – 8 val.

9 – 12 val.

13 – 16 val.

17 ir daugiau val.

N/N



Kiek vidutiniškai laiko per SAVAITĘ Jūs skiriate žemiau išvardintoms veikloms?

Įsipareigojimai šeimos nariams (n=2215)

43,2%

25,0%

17,0%

7,3%

1,3%

0,3%

0,1%

5,8%

27,1%

31,0%

27,3%

8,6%

1,4%

0,4%

0,5%

3,6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Visai neskiriu

Iki 2 val.

2 – 4 val.

5 – 8 val.

9 – 12 val.

13 – 16 val.

17 ir daugiau val.

N/N
Vyras Moteris

Šeimos narių apipirkimui (drabužiai,
kiti reikalingi daiktai)
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43,2%

25,0%

17,0%

7,3%

1,3%

0,3%

0,1%

5,8%

27,1%

31,0%

27,3%

8,6%

1,4%

0,4%

0,5%

3,6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Visai neskiriu

Iki 2 val.

2 – 4 val.

5 – 8 val.

9 – 12 val.

13 – 16 val.

17 ir daugiau val.

N/N
Vyras Moteris

Šeimos narių apipirkimui (drabužiai,
kiti reikalingi daiktai)



Kiek vidutiniškai laiko per SAVAITĘ Jūs skiriate žemiau išvardintoms veikloms?

Įsipareigojimai šeimos nariams (n=2215)

Laisvalaikio organizavimui

29,4%

28,6%

17,6%

10,6%

3,5%

2,1%

2,1%

6,0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Visai neskiriu

Iki 2 val.

2 – 4 val.

5 – 8 val.

9 – 12 val.

13 – 16 val.

17 ir daugiau val.

N/N

Tarp lyginamųjų grupių statistiškai
reikšmingų skirtumų nėra
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Laisvalaikio organizavimui

29,4%

28,6%

17,6%

10,6%

3,5%

2,1%

2,1%

6,0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Visai neskiriu

Iki 2 val.

2 – 4 val.

5 – 8 val.

9 – 12 val.

13 – 16 val.

17 ir daugiau val.

N/N

Tarp lyginamųjų grupių statistiškai
reikšmingų skirtumų nėra



Kiek vidutiniškai laiko per SAVAITĘ Jūs skiriate žemiau išvardintoms veikloms?

Įsipareigojimai šeimos nariams (n=2215)

Vaikų vežiojimui į
mokyklą/darželį/būrelius

Šeimos narių apipirkimui
(drabužiai, kiti reikalingi daiktai)

Laisvalaikio organizavimui

Vaikų auklėjimui

Rūpinimusi tėvais ar kitais šeimos
nariais

Mažiau laiko Daugiau laiko

29

Vaikų vežiojimui į
mokyklą/darželį/būrelius

Šeimos narių apipirkimui
(drabužiai, kiti reikalingi daiktai)

Laisvalaikio organizavimui

Vaikų auklėjimui

Rūpinimusi tėvais ar kitais šeimos
nariais

* Schema paremta indeksu, laiko intervalams priskiriant skaitines vertes (pseudo – rangų skalė,
kur “neskiriu laiko” prilyginta 0, “iki 2 val.” – 1 ir t.t.).



Kiek vidutiniškai laiko per SAVAITĘ Jūs skiriate žemiau išvardintoms veikloms?

Įsipareigojimai šeimos nariams (n=2215)

Vaikų vežiojimui į
mokyklą/darželį/būrelius

Šeimos narių apipirkimui
(drabužiai, kiti reikalingi

daiktai)

Vaikų auklėjimui

Laisvalaikio organizavimui

Rūpinimusi tėvais ar kitais
šeimos nariais

Moteris
Vyras

Sritis, kuriai abiejų
lyčių respondentai
skiria vienodai laiko

Sritis, kuriai abiejų
lyčių respondentai
skiria vienodai laiko

Mažiau laiko Daugiau laiko
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Vaikų vežiojimui į
mokyklą/darželį/būrelius

Šeimos narių apipirkimui
(drabužiai, kiti reikalingi

daiktai)

Vaikų auklėjimui

Laisvalaikio organizavimui

Rūpinimusi tėvais ar kitais
šeimos nariais

Moteris
Vyras

Sritis, kuriai abiejų
lyčių respondentai
skiria vienodai laiko

Sritis, kuriai abiejų
lyčių respondentai
skiria vienodai laiko

* Schema paremta indeksu, laiko intervalams priskiriant skaitines vertes (pseudo – rangų skalė,
kur “neskiriu laiko” prilyginta 0, “iki 2 val.” – 1 ir t.t.).



Su kokiomis pagrindinėmis problemomis Jūs susiduriate šeimoje?

Pagrindinės problemos šeimoje (n=2215)

0,5%

0,5%

0,5%

0,6%

0,6%

0,7%

0,7%

0,7%

0,7%

0,7%

0,7%

0,8%

1,0%

1,2%

1,3%

1,3%

1,8%

3,2%

3,8%

5,1%

8,2%

11,0%

27,0%

28,4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Sutuoktinių nesutarimai(dėl rūkymo,gėrimo,laisvalaikio praleidimo)

Vieno iš sutuoktinių dažnos komandiruotės,darbas užsienyje

Buitinės problemos

Sunkaus ligonio slaugymas

Mažos pensijos

Vaikų priežiūros problemos(nemiega,blogai valgo)

Brangus gydymas, vaistai

Pareigų pasiskirstymo problema

Psichologinis diskomfortas

Alkoholizmas

Vyro alkoholizmas

Maži atlyginimai

Namų ruoša

Bendravimo trūkumas

Reti tėvų ir vaikų susitikimai

Šeimos narių ligos,sveikatos problemos

Vienatvė,vienišumas

Laiko, laisvalaikio stoka

Ligos, sveikatos problemos

Vaikų auklėjimo problemos(neklauso,nepadeda)

Nesutarimai, konfliktai šeimoje, supratimo stoka

Finansinės problemos, pinigų stygius

N/N

Neturi problemų
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Vieno iš sutuoktinių dažnos komandiruotės,darbas užsienyje

Buitinės problemos

Sunkaus ligonio slaugymas

Mažos pensijos

Vaikų priežiūros problemos(nemiega,blogai valgo)

Brangus gydymas, vaistai

Pareigų pasiskirstymo problema

Psichologinis diskomfortas

Alkoholizmas

Vyro alkoholizmas

Maži atlyginimai

Namų ruoša

Bendravimo trūkumas

Reti tėvų ir vaikų susitikimai

Šeimos narių ligos,sveikatos problemos

Vienatvė,vienišumas

Laiko, laisvalaikio stoka

Ligos, sveikatos problemos

Vaikų auklėjimo problemos(neklauso,nepadeda)

Nesutarimai, konfliktai šeimoje, supratimo stoka

Finansinės problemos, pinigų stygius

N/N

Neturi problemų



Laisvalaikiui skiriamas laikas (N=2215)
Kiek vidutiniškai valandų per DIENĄ Jūs skiriate laisvalaikiui ?

9,9%

39,2%

34,8%

10,9%

1,9%

0,5%

1,7%

1,0%

3,4%

10,5%

22,6%

31,1%

17,2%

5,8%

8,5%

0,8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Visai neskiriu;

Iki 2 valandų;

2 - 4 valandas;

5 - 8 valandas;

9 - 12 valandų;

13 - 16 valandų;

17 ir daugiau valandų per dieną;

N/N Kiek vidutiniškai valandų per DIENĄ
savaitgaliais Jūs skiriate laisvalaikiui?

Kiek vidutiniškai valandų per DIENĄ
darbo dienomis Jūs skiriate
laisvalaikiui?

32

9,9%

39,2%

34,8%
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1,0%
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10,5%

22,6%

31,1%
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5,8%

8,5%

0,8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Visai neskiriu;

Iki 2 valandų;

2 - 4 valandas;

5 - 8 valandas;

9 - 12 valandų;

13 - 16 valandų;

17 ir daugiau valandų per dieną;

N/N Kiek vidutiniškai valandų per DIENĄ
savaitgaliais Jūs skiriate laisvalaikiui?

Kiek vidutiniškai valandų per DIENĄ
darbo dienomis Jūs skiriate
laisvalaikiui?



Darbo dienomis laisvalaikiui skiriamas laikas (N=2215)
K8. Kiek vidutiniškai valandų per DIENĄ darbo dienomis Jūs skiriate laisvalaikiui ?

8,5%

35,8%

38,9%

11,5%

1,7%

0,6%

2,2%

0,8%

11,3%

42,3%

31,0%

10,3%

2,1%

0,4%

1,3%

1,2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Visai neskiriu;

Iki 2 valandų;

2 - 4 valandas;

5 - 8 valandas;

9 - 12 valandų;

13 - 16 valandų;

17 ir daugiau valandų per dieną;

N/N
Vyras Moteris
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17 ir daugiau valandų per dieną;

N/N
Vyras Moteris



Savaitgaliais laisvalaikiui skiriamas laikas (N=2215)
Kiek vidutiniškai valandų per DIENĄ Jūs skiriate laisvalaikiui savaitgaliais?

2,2%

9,5%

19,1%

32,1%

18,6%

6,5%

11,1%

0,9%

4,6%

11,4%

25,9%

30,2%

15,9%

5,0%

6,2%

0,8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Visai neskiriu;

Iki 2 valandų;

2 - 4 valandas;

5 - 8 valandas;

9 - 12 valandų;

13 - 16 valandų;

17 ir daugiau valandų per dieną;

N/N
Vyras Moteris
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19,1%

32,1%

18,6%
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0,9%
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30,2%
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Visai neskiriu;

Iki 2 valandų;

2 - 4 valandas;

5 - 8 valandas;

9 - 12 valandų;

13 - 16 valandų;

17 ir daugiau valandų per dieną;

N/N
Vyras Moteris



Pramogoms skiriamas laikas (n=2215)

Kaip dažnai  Jūs...

Sportuoju

10,2%

15,7%

5,5%

2,3%

2,2%

1,2%

4,6%

56,6%

1,7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Kas dieną

Keletą kartų per savaitę

Kartą per savaitę

2-3 kartus per mėnesį

Kartą per mėnesį

Keletą kartų per pusę metų

Rečiau

Niekada

N/N

35

Sportuoju

10,2%

15,7%

5,5%

2,3%

2,2%

1,2%

4,6%

56,6%

1,7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Kas dieną

Keletą kartų per savaitę

Kartą per savaitę

2-3 kartus per mėnesį

Kartą per mėnesį

Keletą kartų per pusę metų

Rečiau

Niekada

N/N



Pramogoms skiriamas laikas (n=2215)

Kaip dažnai  Jūs...

11,5%

17,6%

6,4%

2,8%

2,5%

1,7%

4,7%

52,1%

0,7%

9,0%

13,9%

4,6%

1,9%

1,9%

0,8%

4,4%

60,8%

2,6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Kas dieną

Keletą kartų per savaitę

Kartą per savaitę

2-3 kartus per mėnesį

Kartą per mėnesį

Keletą kartų per pusę metų

Rečiau

Niekada

N/N

Vyras Moteris

Sportuoju
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11,5%

17,6%

6,4%

2,8%

2,5%

1,7%

4,7%

52,1%

0,7%

9,0%

13,9%
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1,9%

1,9%
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60,8%
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Keletą kartų per savaitę

Kartą per savaitę

2-3 kartus per mėnesį

Kartą per mėnesį

Keletą kartų per pusę metų

Rečiau

Niekada

N/N

Vyras Moteris

Sportuoju



Pramogoms skiriamas laikas (n=2215)

Kaip dažnai  Jūs...

Žiūriu TV, klausausi radijo programų

87,7%

8,3%

1,6%

0,3%

0,0%

0,1%

0,5%

1,0%

0,4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Kas dieną

Keletą kartų per savaitę

Kartą per savaitę

2-3 kartus per mėnesį

Kartą per mėnesį

Keletą kartų per pusę metų

Rečiau

Niekada

N/N

Tarp lyginamųjų grupių statistiškai
reikšmingų skirtumų nėra
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Žiūriu TV, klausausi radijo programų

87,7%

8,3%

1,6%

0,3%

0,0%

0,1%

0,5%

1,0%

0,4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Kas dieną

Keletą kartų per savaitę

Kartą per savaitę

2-3 kartus per mėnesį

Kartą per mėnesį

Keletą kartų per pusę metų

Rečiau

Niekada

N/N

Tarp lyginamųjų grupių statistiškai
reikšmingų skirtumų nėra



Pramogoms skiriamas laikas (n=2215)

Kaip dažnai  Jūs...

Susitinku su draugais

23,3%

24,4%

22,6%

10,1%

7,8%

2,7%

4,7%

3,8%

0,6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Kas dieną

Keletą kartų per savaitę

Kartą per savaitę

2-3 kartus per mėnesį

Kartą per mėnesį

Keletą kartų per pusę metų

Rečiau

Niekada

N/N
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Susitinku su draugais

23,3%

24,4%

22,6%

10,1%

7,8%

2,7%

4,7%

3,8%

0,6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Kas dieną

Keletą kartų per savaitę

Kartą per savaitę

2-3 kartus per mėnesį

Kartą per mėnesį

Keletą kartų per pusę metų

Rečiau

Niekada

N/N



Pramogoms skiriamas laikas (n=2215)

Kaip dažnai  Jūs...

27,1%

24,5%

23,1%

8,5%

6,6%

2,7%

4,2%

3,0%

0,5%

19,8%

24,3%

22,1%

11,5%

8,9%

2,7%

5,3%

4,6%

0,7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Kas dieną

Keletą kartų per savaitę

Kartą per savaitę

2-3 kartus per mėnesį

Kartą per mėnesį

Keletą kartų per pusę metų

Rečiau

Niekada

N/N

Vyras Moteris

Susitinku su
draugais
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27,1%

24,5%

23,1%

8,5%

6,6%

2,7%

4,2%

3,0%

0,5%

19,8%

24,3%

22,1%

11,5%

8,9%

2,7%

5,3%

4,6%

0,7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Kas dieną

Keletą kartų per savaitę

Kartą per savaitę

2-3 kartus per mėnesį

Kartą per mėnesį

Keletą kartų per pusę metų

Rečiau

Niekada

N/N

Vyras Moteris

Susitinku su
draugais



Pramogoms skiriamas laikas (n=2215)

Kaip dažnai  Jūs...

Skaitau spaudą

45,7%

26,1%

14,0%

2,9%

1,2%

0,2%

2,3%

7,0%

0,6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Kas dieną

Keletą kartų per savaitę

Kartą per savaitę

2-3 kartus per mėnesį

Kartą per mėnesį

Keletą kartų per pusę metų

Rečiau

Niekada

N/N
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Skaitau spaudą

45,7%

26,1%

14,0%

2,9%

1,2%

0,2%

2,3%

7,0%

0,6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Kas dieną

Keletą kartų per savaitę

Kartą per savaitę

2-3 kartus per mėnesį

Kartą per mėnesį

Keletą kartų per pusę metų

Rečiau

Niekada

N/N



Pramogoms skiriamas laikas (n=2215)

Kaip dažnai  Jūs...

44,2%

24,1%

15,0%

3,7%

0,9%

0,2%

2,9%

8,0%

0,9%

47,1%

27,9%

13,0%

2,1%

1,5%

0,2%

1,8%

6,0%

0,4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Kas dieną

Keletą kartų per savaitę

Kartą per savaitę

2-3 kartus per mėnesį

Kartą per mėnesį

Keletą kartų per pusę metų

Rečiau

Niekada

N/N

Vyras Moteris

Skaitau
spaudą
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44,2%

24,1%

15,0%

3,7%

0,9%

0,2%

2,9%

8,0%

0,9%

47,1%

27,9%

13,0%

2,1%

1,5%

0,2%

1,8%

6,0%

0,4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Kas dieną

Keletą kartų per savaitę

Kartą per savaitę

2-3 kartus per mėnesį

Kartą per mėnesį

Keletą kartų per pusę metų

Rečiau

Niekada

N/N

Vyras Moteris

Skaitau
spaudą



Pramogoms skiriamas laikas (n=2215)

Kaip dažnai  Jūs...

Skaitau knygas

12,5%

9,6%

7,8%

6,9%

8,5%

5,5%

12,3%

35,5%

1,4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Kas dieną

Keletą kartų per savaitę

Kartą per savaitę

2-3 kartus per mėnesį

Kartą per mėnesį

Keletą kartų per pusę metų

Rečiau

Niekada

N/N
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Skaitau knygas

12,5%

9,6%

7,8%

6,9%

8,5%

5,5%

12,3%

35,5%

1,4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Kas dieną

Keletą kartų per savaitę

Kartą per savaitę

2-3 kartus per mėnesį

Kartą per mėnesį

Keletą kartų per pusę metų

Rečiau

Niekada

N/N



Pramogoms skiriamas laikas (n=2215)

Kaip dažnai  Jūs...

7,8%

6,5%

7,2%

7,0%

7,6%

5,8%

13,8%

42,7%

1,6%

16,8%

12,4%

8,3%

6,8%

9,4%

5,3%

11,0%

28,9%

1,2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Kas dieną

Keletą kartų per savaitę

Kartą per savaitę

2-3 kartus per mėnesį

Kartą per mėnesį

Keletą kartų per pusę metų

Rečiau

Niekada

N/N

Vyras Moteris

Skaitau
knygas
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7,8%

6,5%

7,2%

7,0%

7,6%

5,8%

13,8%

42,7%

1,6%

16,8%

12,4%

8,3%

6,8%

9,4%

5,3%

11,0%

28,9%

1,2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Kas dieną

Keletą kartų per savaitę

Kartą per savaitę

2-3 kartus per mėnesį

Kartą per mėnesį

Keletą kartų per pusę metų

Rečiau

Niekada

N/N

Vyras Moteris

Skaitau
knygas



Pramogoms skiriamas laikas (n=2215)

Kaip dažnai  Jūs...

Einu į kiną

0,1%

0,2%

1,1%

3,5%

7,3%

7,1%

14,4%

64,4%

1,9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Kas dieną

Keletą kartų per savaitę

Kartą per savaitę

2-3 kartus per mėnesį

Kartą per mėnesį

Keletą kartų per pusę metų

Rečiau

Niekada

N/N

Tarp lyginamųjų grupių statistiškai
reikšmingų skirtumų nėra
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Einu į kiną

0,1%

0,2%

1,1%

3,5%

7,3%

7,1%

14,4%

64,4%

1,9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Kas dieną

Keletą kartų per savaitę

Kartą per savaitę

2-3 kartus per mėnesį

Kartą per mėnesį

Keletą kartų per pusę metų

Rečiau

Niekada

N/N

Tarp lyginamųjų grupių statistiškai
reikšmingų skirtumų nėra



Pramogoms skiriamas laikas (n=2215)

Kaip dažnai  Jūs...

Lankausi teatruose, koncertuose, muziejuose, parodose

0,1%

0,0%

0,6%

2,5%

7,9%

20,1%

24,2%

43,4%

1,1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Kas dieną

Keletą kartų per savaitę

Kartą per savaitę

2-3 kartus per mėnesį

Kartą per mėnesį

Keletą kartų per pusę metų

Rečiau

Niekada

N/N

Tarp lyginamųjų grupių statistiškai
reikšmingų skirtumų nėra

45

Lankausi teatruose, koncertuose, muziejuose, parodose

0,1%

0,0%

0,6%

2,5%

7,9%

20,1%

24,2%

43,4%

1,1%
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Keletą kartų per savaitę

Kartą per savaitę

2-3 kartus per mėnesį

Kartą per mėnesį

Keletą kartų per pusę metų

Rečiau

Niekada

N/N

Tarp lyginamųjų grupių statistiškai
reikšmingų skirtumų nėra



Pramogoms skiriamas laikas (n=2215)

Kaip dažnai  Jūs...

Dalyvauju kokio nors klubo, organizacijos veikloje

0,7%

2,3%

2,7%

1,5%

2,7%

2,7%

4,6%

81,1%

1,8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Kas dieną

Keletą kartų per savaitę

Kartą per savaitę

2-3 kartus per mėnesį

Kartą per mėnesį

Keletą kartų per pusę metų

Rečiau

Niekada

N/N

Tarp lyginamųjų grupių statistiškai
reikšmingų skirtumų nėra
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Dalyvauju kokio nors klubo, organizacijos veikloje

0,7%

2,3%

2,7%

1,5%

2,7%

2,7%

4,6%

81,1%

1,8%
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Keletą kartų per savaitę

Kartą per savaitę

2-3 kartus per mėnesį

Kartą per mėnesį

Keletą kartų per pusę metų

Rečiau

Niekada

N/N

Tarp lyginamųjų grupių statistiškai
reikšmingų skirtumų nėra



Pramogoms skiriamas laikas (n=2215)

Kaip dažnai  Jūs...

Užsiimu mėgėjiška veikla, savo hobi
(piešiu, siuvu, mezgu, kolekcionuoju, žvejoju ir kt.)

8,2%

13,2%

11,9%

9,2%

8,6%

5,1%

8,6%

34,1%

1,1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Kas dieną

Keletą kartų per savaitę

Kartą per savaitę

2-3 kartus per mėnesį

Kartą per mėnesį

Keletą kartų per pusę metų

Rečiau

Niekada

N/N

Tarp lyginamųjų grupių statistiškai
reikšmingų skirtumų nėra
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Užsiimu mėgėjiška veikla, savo hobi
(piešiu, siuvu, mezgu, kolekcionuoju, žvejoju ir kt.)

8,2%

13,2%

11,9%

9,2%

8,6%

5,1%

8,6%

34,1%

1,1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Kas dieną

Keletą kartų per savaitę

Kartą per savaitę

2-3 kartus per mėnesį

Kartą per mėnesį

Keletą kartų per pusę metų

Rečiau

Niekada

N/N

Tarp lyginamųjų grupių statistiškai
reikšmingų skirtumų nėra



Pramogoms skiriamas laikas (n=2215)

Kaip dažnai  Jūs...

Lankausi kavinėse, baruose, naktiniuose klubuose, diskotekose

1,3%

5,5%

10,2%

9,2%

10,3%

6,6%

13,1%

42,8%

1,0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Kas dieną

Keletą kartų per savaitę

Kartą per savaitę

2-3 kartus per mėnesį

Kartą per mėnesį

Keletą kartų per pusę metų

Rečiau

Niekada

N/N
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Lankausi kavinėse, baruose, naktiniuose klubuose, diskotekose

1,3%

5,5%

10,2%

9,2%

10,3%

6,6%

13,1%

42,8%

1,0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Kas dieną

Keletą kartų per savaitę

Kartą per savaitę

2-3 kartus per mėnesį

Kartą per mėnesį

Keletą kartų per pusę metų

Rečiau

Niekada

N/N



Pramogoms skiriamas laikas (n=2215)

Kaip dažnai  Jūs...

1,6%

5,4%

12,7%

11,3%

9,9%

5,5%

12,4%

40,6%

0,7%

1,1%

5,6%

8,0%

7,3%

10,7%

7,5%

13,7%

44,9%

1,2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Kas dieną

Keletą kartų per savaitę

Kartą per savaitę

2-3 kartus per mėnesį

Kartą per mėnesį

Keletą kartų per pusę metų

Rečiau

Niekada

N/N

Vyras Moteris

Lankausi kavinėse, baruose,
naktiniuose klubuose, diskotekose
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1,6%

5,4%

12,7%

11,3%

9,9%

5,5%

12,4%

40,6%

0,7%

1,1%

5,6%

8,0%

7,3%

10,7%

7,5%

13,7%

44,9%

1,2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Kas dieną

Keletą kartų per savaitę

Kartą per savaitę

2-3 kartus per mėnesį

Kartą per mėnesį

Keletą kartų per pusę metų

Rečiau

Niekada

N/N

Vyras Moteris

Lankausi kavinėse, baruose,
naktiniuose klubuose, diskotekose



Pramogoms skiriamas laikas (n=2215)

Kaip dažnai  Jūs...

Mokausi

16,4%

3,7%

1,3%

1,3%

0,8%

1,6%

1,9%

69,2%

3,8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Kas dieną

Keletą kartų per savaitę

Kartą per savaitę

2-3 kartus per mėnesį

Kartą per mėnesį

Keletą kartų per pusę metų

Rečiau

Niekada

N/N

Tarp lyginamųjų grupių statistiškai
reikšmingų skirtumų nėra
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Mokausi

16,4%

3,7%

1,3%

1,3%

0,8%

1,6%

1,9%

69,2%

3,8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Kas dieną

Keletą kartų per savaitę

Kartą per savaitę

2-3 kartus per mėnesį

Kartą per mėnesį

Keletą kartų per pusę metų

Rečiau

Niekada

N/N

Tarp lyginamųjų grupių statistiškai
reikšmingų skirtumų nėra



Pramogoms skiriamas laikas (n=2215)

Kaip dažnai  Jūs...

Dalyvauju kokio nors klubo, organizacijos veikloje

Einu į kiną

Lankausi teatruose, koncertuose, muziejuose, parodose

Mokausi

Lankausi kavinėse, baruose, naktiniuose klubuose, diskotekose

Sportuoju

Skaitau knygas

Užsiimu mėgėjiška veikla, savo hobi (piešiu, siuvu, mezgu, kolekcionuoju,
žvejoju ir kt.)

Susitinku su draugais

Skaitau spaudą

Žiūriu TV, klausausi radijo programų

Mažiau laiko Daugiau laiko
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Dalyvauju kokio nors klubo, organizacijos veikloje

Einu į kiną

Lankausi teatruose, koncertuose, muziejuose, parodose

Mokausi

Lankausi kavinėse, baruose, naktiniuose klubuose, diskotekose

Sportuoju

Skaitau knygas

Užsiimu mėgėjiška veikla, savo hobi (piešiu, siuvu, mezgu, kolekcionuoju,
žvejoju ir kt.)

Susitinku su draugais

Skaitau spaudą

Žiūriu TV, klausausi radijo programų

* Schema paremta indeksu, laiko intervalams priskiriant skaitines vertes (pseudo – rangų skalė,
kur “niekada” prilyginta 0, “rečiau” – 1, keletą kartų per pusę metų” – 2  ir t.t.).



Pramogoms skiriamas laikas (n=2215)

Kaip dažnai  Jūs...

Dalyvauju kokio nors klubo, organizacijos veikloje

Einu į kiną

Lankausi teatruose, koncertuose, muziejuose, parodose

Mokausi

Lankausi kavinėse, baruose, naktiniuose klubuose, diskotekose

Skaitau knygas

Sportuoju

Užsiimu mėgėjiška veikla, savo hobi (piešiu, siuvu, mezgu,
kolekcionuoju, žvejoju ir kt.)

Susitinku su draugais

Skaitau spaudą

Žiūriu TV, klausausi radijo programų

Moteris
Vyras

Mažiau laiko Daugiau laiko
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Dalyvauju kokio nors klubo, organizacijos veikloje

Einu į kiną

Lankausi teatruose, koncertuose, muziejuose, parodose

Mokausi

Lankausi kavinėse, baruose, naktiniuose klubuose, diskotekose

Skaitau knygas

Sportuoju

Užsiimu mėgėjiška veikla, savo hobi (piešiu, siuvu, mezgu,
kolekcionuoju, žvejoju ir kt.)

Susitinku su draugais

Skaitau spaudą

Žiūriu TV, klausausi radijo programų

Moteris
Vyras

* Schema paremta indeksu, laiko intervalams priskiriant skaitines vertes (pseudo – rangų skalė,
kur “niekada” prilyginta 0, “rečiau” – 1, keletą kartų per pusę metų” – 2  ir t.t.).



Su kuo Jūs dažniausiai leidžiate savo laisvalaikį? (n=2215)

Su kuo Jūs dažniausiai leidžiate savo laisvalaikį?

0,1%

0,1%

0,1%

0,2%

0,2%

0,3%

8,2%

18,5%

26,8%

45,5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Su giminėmis

Su kaimynais

Su savo mergina

Neturiu laisvalaikio

Įvairiai

N/N

Vienas;

Su draugais;

Su šeima ir draugais;

Su šeima;
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0,1%

0,1%

0,1%

0,2%

0,2%

0,3%

8,2%

18,5%

26,8%

45,5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Su giminėmis

Su kaimynais

Su savo mergina

Neturiu laisvalaikio

Įvairiai

N/N

Vienas;

Su draugais;

Su šeima ir draugais;

Su šeima;



Su kuo Jūs dažniausiai leidžiate savo laisvalaikį? (n=2215)

Su kuo Jūs dažniausiai leidžiate savo laisvalaikį?
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Vyras Moteris
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Laisvalaikio pasirinkimas (n=2215)
Ar Jūs dažniausiai leidžiate laisvalaikį taip, kaip norite?
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1,2%

25,2%

72,8%
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N/N

Neturiu laisvalaikio

Dažniausiai ne

Dažniausiai taip
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Laisvalaikio pasirinkimas (n=2215)
Ar Jūs dažniausiai leidžiate laisvalaikį taip, kaip norite?
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Ar Jūs šiuo metu dirbate?

Padėtis darbo rinkoje (n=2215)

54,8%

45,2%

Taip Ne
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54,8%

45,2%

Taip Ne



Ar Jūs šiuo metu dirbate?

Padėtis darbo rinkoje (n=2215)

38,0%
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51,7%

48,3%
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Taip

Vyras Moteris
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Nedalyvavimo darbo rinkoje priežastys (n=2215)

Kodėl jūs nedirbate?
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0,1%

0,1%

0,2%

0,2%

0,2%

0,3%

0,3%

0,3%
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0,6%

2,0%

2,5%

7,4%

7,9%

11,7%

31,5%

34,2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Laukiu,kol suremontuos automobilį (taksistas)

Prižiūriu anūkus

Netenkina uždarbis Lietuvoje

Esu misionierius

Pradedu dirbti kitą savaitę

Neseniai išėjau iš darbo

Tiesiog nenoriu

Dėl sveikatos problemų, ligos

Ką tik grįžau iš užsienio

Prižiūriu sunkų ligonį

Išvažiuoju dirbti į užsienį

Esu namų šėimininkė (-as)

N/N

Esu neįgalusis (-ioji)

Esu vaiko priežiūros (dekretinėse) atostogose

Negaunu darbo, esu bedarbis

Mokausi, esu studentas/-ė

Esu pensininkas (-ė)
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Negaunu darbo, esu bedarbis

Mokausi, esu studentas/-ė

Esu pensininkas (-ė)



Darbo valandų skaičius per dieną (n=2215)
Kiek vidutiniškai valandų per DIENĄ Jūs skiriate savo darbui?

0,4%

3,3%

49,8%

36,6%

4,5%

1,8%

0,0%

3,6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Iki 2 valandų;

2 - 4 valandas;

5 - 8 valandas;

9 - 12 valandų;

13 - 16 valandų;

17 ir daugiau valandų per
dieną;

Nedirbu;

N/N
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Darbo valandų skaičius per dieną (n=2215)
Kiek vidutiniškai valandų per DIENĄ Jūs skiriate savo darbui?

0,7%

2,0%

43,4%

43,7%

4,0%

2,3%

0,0%

3,9%

0,0%

4,8%

57,4%

28,3%

5,0%

1,3%

0,0%

3,2%
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Iki 2 valandų;

2 - 4 valandas;

5 - 8 valandas;

9 - 12 valandų;

13 - 16 valandų;

17 ir daugiau valandų per dieną;

Nedirbu;

N/N
Vyras Moteris
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Ar Jūs dirbate vienoje ar keliose darbovietėse?

Darbas keliose darbovietėse (n=2215)

Ar Jūs dirbate vienoje ar keliose darbovietėse?

1,0%

3,6%

3,8%

6,5%

85,2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Dirbu nelegaliai

Dirbu vienoje darbovietėje ir
dar papildomai uždarbiauju

N/N

Dirbu keliose darbovietėse

Dirbu vienoje darbovietėje

Tarp lyginamųjų grupių statistiškai
reikšmingų skirtumų nėra
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Ar Jūs dirbate vienoje ar keliose darbovietėse?
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Darbo pobūdis (n=2215)

Jūs šiuo metu....?
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0,1%

0,1%
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0,8%

1,3%

4,1%

8,9%

84,5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Dirbu su Individual.veiklos
pažymėjimu

Esu kariūnas

Esu pensininkas (-ė)

Atlieku viešuosius darbus

Esu ūkininkas

Esu valstybės tarnautojas, -a

N/N

Turite savo verslą

Esate samdomas darbuotojas
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Darbo pobūdis (n=2215)

Jūs šiuo metu....?
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Vyras Moteris
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Su kokiomis pagrindinėmis problemomis Jūs susiduriate darbe?

Pagrindinės problemos darbe (n=2215)

0,8%

0,9%

0,9%

0,9%

1,0%

1,1%

1,1%

1,2%

1,2%

1,3%

1,4%

1,4%

1,5%

1,6%

1,9%

2,1%

2,5%

2,7%

2,7%

3,0%

3,6%

13,6%

21,5%

27,6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Darbo jėgos, darbuotojų trūkumas

Nesugebėjimas racionaliai organizuoti darbo

Darbuotojų motyvacijos darbui stoka

Viršvalandžiai,jų apmokėjimo problemos

Kvalifikuotų darbuotojų trūkumas

Neigiamos kolegų savybės

Problemos su klientais (jų trūkumas,pretenzijos)

Nepatogus nuvykimas į darbą,nepatogi darbo vieta

Vadovo kompetencijos stoka

Finansinės problemos

Sena, gendanti technika

Sunkus darbas

Didelis fizinis krūvis

Konfliktai, nesutarimai su vadovybe

Sveikatai kenksmingos darbo sąlygos

Nuovargis

Per ilgos darbo valandos,nelieka laiko savo reikmėms

Laiko stoka, trumpi terminai

Darbuotojų tarpusavio nesutarimai,konfliktai

Nerimas,įtampa,stresas

Didelis darbo krūvis

Mažas atlyginimas

N/N

Nėra problemų
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Paveiksle pavaizduoti atsakymai, kurių respondentų skaičius viršija 10.
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Apklaustųjų socio – demografiniai bruožai (1)

% n
Vyras 48,0% 1.062
Moteris 52,0% 1.153
Viso: 100,0% 2.215

Lytis

% n
15-24 m. 22,3% 494
25-34 m. 17,0% 376
35-44 m. 18,6% 412
45-54 m. 15,9% 353
55-64 m. 13,6% 301
65-74 m. 12,6% 279
Viso: 100,0% 2.215

Amžius

% n
iki 100 Lt 2,3% 51
101 - 200 Lt 4,8% 107
201 - 300 Lt 8,3% 183
301 - 400 Lt 11,4% 253
401 - 500 Lt 16,9% 375
501 - 600 Lt 11,3% 250
601 - 700 Lt 6,7% 148
701 - 800 Lt 5,7% 125
801 - 900 Lt 3,6% 80
901 - 1000 Lt 5,2% 114
1001 1100 Lt 2,7% 59
1101 - 1300 Lt 2,1% 47
1301 - 1500 Lt 2,3% 50
1501 - 1700 Lt 1,6% 36
1701 - 1900 Lt 0,9% 19
1901 - 2100 Lt 1,3% 28
2101 Lt ir daugiau 2,7% 59
N/N 10,3% 229
Viso: 100,0% 2.215

Vidutinės vieno
šeimos nario
mėnesio pajamos
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% n
15-24 m. 22,3% 494
25-34 m. 17,0% 376
35-44 m. 18,6% 412
45-54 m. 15,9% 353
55-64 m. 13,6% 301
65-74 m. 12,6% 279
Viso: 100,0% 2.215

Amžius

% n
Pradinis 7,4% 164
Pagrindinis 17,3% 383
Bendras vidurinis 38,9% 863
Aukštesnysis 19,3% 428
Aukštasis 17,0% 377
Viso: 100,0% 2.215

Išsimokslinimas

% n
iki 100 Lt 2,3% 51
101 - 200 Lt 4,8% 107
201 - 300 Lt 8,3% 183
301 - 400 Lt 11,4% 253
401 - 500 Lt 16,9% 375
501 - 600 Lt 11,3% 250
601 - 700 Lt 6,7% 148
701 - 800 Lt 5,7% 125
801 - 900 Lt 3,6% 80
901 - 1000 Lt 5,2% 114
1001 1100 Lt 2,7% 59
1101 - 1300 Lt 2,1% 47
1301 - 1500 Lt 2,3% 50
1501 - 1700 Lt 1,6% 36
1701 - 1900 Lt 0,9% 19
1901 - 2100 Lt 1,3% 28
2101 Lt ir daugiau 2,7% 59
N/N 10,3% 229
Viso: 100,0% 2.215

Vidutinės vieno
šeimos nario
mėnesio pajamos

% n
Vedęs/ištekėjusi 54,1% 1.197
Nevedęs/netekėjusi 24,6% 544
Išsiskyręs/išsiskyrusi 8,0% 177
Našlys/našlė 9,2% 205
Gyvena
nesusituokęs/nesusitu

3,0% 66
N/N 1,1% 25
Viso: 100,0% 2.215

Šeimyninė padėtis



% n
Taip 68,5% 1.517
Ne 31,5% 698
Viso: 100,0% 2.215

 Ar jūs turite vaikų?

% n
Iki metų 3,7% 57
1-3 metų 9,2% 140
4-6 metų 11,1% 169
7-9 metų 11,3% 172
10-14 metų 20,1% 305
15-17 metų 12,1% 184
Virš 18 metų 57,5% 872
N/N 2,3% 35
Viso: 100,0% 1.517

Vaikų amžius

% n
Darbininkas 22,5% 498
Pensininkas 18,4% 408
Moksleivis, studentas 15,4% 342
Tarnautojas 12,4% 275
Specialistas 11,9% 263
Namų šeimininkė 6,0% 133
Bedarbis 5,4% 121
Vadovas, įmonės
savininkas

4,7% 104
Ūkininkas 1,6% 37
Vaiko priežiūros
atostogose

0,8% 17
Dirba pagal patentą 0,5% 10
N/N 0,2% 5
Misionieriška veikla 0,1% 2
Slaugo ligonį 0,0% 1
Viso: 100,0% 2.215

Pagrindinis
užsiėmimas

Apklaustųjų socio – demografiniai bruožai (2)
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% n
Iki metų 3,7% 57
1-3 metų 9,2% 140
4-6 metų 11,1% 169
7-9 metų 11,3% 172
10-14 metų 20,1% 305
15-17 metų 12,1% 184
Virš 18 metų 57,5% 872
N/N 2,3% 35
Viso: 100,0% 1.517

Vaikų amžius

% n
Taip 54,8% 1.215
Ne 45,2% 1.000
Viso: 100,0% 2.215

Ar Jūs šiuo metu
dirbate?

% n
Darbininkas 22,5% 498
Pensininkas 18,4% 408
Moksleivis, studentas 15,4% 342
Tarnautojas 12,4% 275
Specialistas 11,9% 263
Namų šeimininkė 6,0% 133
Bedarbis 5,4% 121
Vadovas, įmonės
savininkas

4,7% 104
Ūkininkas 1,6% 37
Vaiko priežiūros
atostogose

0,8% 17
Dirba pagal patentą 0,5% 10
N/N 0,2% 5
Misionieriška veikla 0,1% 2
Slaugo ligonį 0,0% 1
Viso: 100,0% 2.215

Pagrindinis
užsiėmimas

% n
Alytaus 5,4% 119
Kauno 20,5% 454
Klaipėdos 11,0% 243
Marijampolės 5,4% 119
Panevėžio 8,1% 179
Šiaulių 10,7% 237
Tauragės 3,7% 81
Telšių 4,9% 109
Utenos 5,1% 113
Vilniaus 25,3% 560
Viso: 100,0% 2.215

Apskritis


